مسائل سری دوم هيدروليک مجاري روباز
1- مقطع يك رودخانه مطابق شكل از يك كانال اصلي و يك دشت سيلابي تشكيل شده است. اين مقاطع تقريباً مستطيل شكل بوده و مشخصات مقاطع جريان مطابق جدول آمده است. بين كيلومتر 10 تا 8/10 مسير رودخانه مستقيم بوده و he = 0  مي‌باشد. از كيلومتر 8/10 تا 5/11 مسير رودخانه داراي انحناء است و افت جريان گردابي در اين قوس برابر 2/0 ارتفاع معادل سرعت در انتهاي بازه مي‌باشد. اگر براي دبي 
[image: image4.bmp]2800 رقوم سطح آب در ايستگاه كيلومتر 10 برابر با 20 متر باشد رقوم سطح آب در كيلومتر 5/11 را تعيين كنيد. (مقدار Ce در تمام مقاطع صفر در نظر گرفته شود)
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	ايستگاه كيلومتر
	عرض كف (m)
	رقوم كف (m)
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2- تغييرات اشل رودخانه را در فاصله 500 متري محاسبه كنيد. 

دبي رودخانه 
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 3000 است. شكل مقاطع رودخانه در پايين دست و بالادست اين فاصله مطابق شكل زير است. ضريب مانينگ در كانال اصلي 03/0 و براي كانالهاي جانبي 05/0 مي‌باشد. اشل رودخانه در مقطع پايين دست 5/20 متر است. 
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